
 

 

Die Hochschule Niederrhein ist eine der größten und leistungsfähigsten Hochschulen für Angewandte Wissenschaften 

Deutschlands. Wir eröffnen Perspektiven: Mit einer zukunftsfähigen akademischen Ausbildung schaffen wir die Grundlage 

dafür, dass unsere Absolventinnen und Absolventen auf dem Arbeitsmarkt gefragt sind. Dank unserer problem- und 

transferorientierten Forschung sind wir innovative Impulsgeberin für die Region und verfügen über ein enges kooperatives 

Verhältnis zu Unternehmen, Kommunen und Institutionen. 

Werden Sie Teil unserer Hochschul-Community als 

Wissenschaftliche:r Mitarbeiter:in (m/w/d) zur Promotion 
auf dem Gebiet der Hebammenwissenschaft 

 (Projekt Tandem-Niederrhein, Bund-Länder-Programm FH-Personal des BMBF) 

Entgeltgruppe 13 TV-L, Vollzeit, befristet für 3 Jahre 

 

Das erwartet Sie: Das bringen Sie mit: 

» Die Betreuung der Promotionsarbeit erfolgt an der 
Hochschule in Kooperation mit einer Universität. 

» Sie führen Ihre Promotion in Kooperation mit 
einem Partner aus der Industrie oder einer 
Organisation durch.  

» Ihre Arbeitszeit findet an der Hochschule und bei 
einem Kooperationspartner statt. Sie sind zu 100% 
an der Hochschule angestellt und werden zum 
Kooperationspartner abgeordnet. 

» Sie beteiligen sich an Aufgaben und Lehre im 
Fachbereich Gesundheitswesen im Studiengang 
Angewandte Hebammenwissenschaft 

» (optional) Teilnahme an einem 
Weiterbildungsprogramm  

 

» Abgeschlossenes Studium der Hebammenwissenschaft oder 
einem vergleichbaren Lehrgebiet (wie z.B. Midwifery, 
Obstetrics, Verloskunde, Geburtshilfe, Gesundheits-
wissenschaften/Public Health mit Schwerpunkt Hebamme 
o.a.) 

» Sie streben eine Promotion auf dem Gebiet der 
Hebammenwissenschaft an einer Hochschule für angewandte 
Wissenschaften/Fachhochschule an. 

» Interesse an der Forschung zu einem Thema der 
Hebammenwissenschaft zum Beispiel „Erfahrungen von 
Vätern im Kontext der Geburt“ (oder andere) 

 

 
 
 

 

Wir bieten: 

 

Auf einen Blick: 

Flexible Arbeitszeiten | Mobiles Arbeiten | 30 Tage 

Urlaub/Jahr | Fort- und Weiterbildungsangebote | 

Gesundheitsförderung | Betriebliche Altersvorsorge 

(VBL) | vermögenswirksame Leistungen | 

Jahressonderzahlung für Tarifbeschäftigte | Gute 

Verkehrsanbindung | Kostenlose Parkplätze | Mensa | 

Sportangebote | Unterstützung der Vereinbarkeit von 

Beruf und persönlicher Situation 

 

 

Zu besetzen: 

Befristet bis: 

Arbeitszeit: 

 

 

 

Eingruppierung: 

Bereich: 

Standort: 

ab sofort 

3 Jahre, spätestens jedoch zum 31.3.2027 

Vollzeit, eine Reduzierung des 

Beschäftigungsumfanges auf 75% ist möglich 

 

 

EG 13 TV-L 

Fachbereich Gesundheitswesen 

Campus Krefeld Süd 

Wir bitte um Zusendung Ihrer aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen. Wir nehmen umgehend mit Ihnen Kontakt auf.  

Bitte geben Sie an, welchen Zeitraum Sie gemäß WissZeitVG noch beschäftigt werden können. Berücksichtigen Sie hierbei 

zusätzliche anzurechnende Zeiten (wie z.B. Kinder, Ausland o.a.).  

 



 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

Die Hochschule Niederrhein schätzt Qualität durch Vielfalt und begrüßt die Bewerbung von Frauen. Bei gleicher Eignung, 

Befähigung und fachlicher Leistung werden sie bevorzugt berücksichtigt, sofern nicht in der Person eines Mitbewerbers 

liegende Gründe überwiegen. Bewerbungen geeigneter schwerbehinderter Menschen sowie Gleichgestellte im Sinne des § 

2 Abs. 3 SGB IX werden bei gleicher Qualifikation bevorzugt berücksichtigt. 

 

Haben Sie noch Fragen? 

Wenden Sie sich gerne an: 

 

Frau Helen Schneider (helen.schneider@hs-niederrhein.de), Tel.: +49 2151-822 1533,  

Weitere Informationen zum Projekt finden Sie unter https://www.hs-niederrhein.de/tandem/  

 

Gehen Sie Ihren Weg mit uns! 

 

mailto:helen.schneider@hs-niederrhein.de
https://www.hs-niederrhein.de/tandem/

